

座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

聊城移动客服:31627592 微信号码:86830707

咨询电话:86830707

欢迎提供新闻线索

24小时新闻热线 15805370110

“地下管道上方建电梯引担忧”追踪>>

房产公司不建电梯又建厕所

地下管道仍被压住,居民担忧仍未消除

本报济宁10月13日热线消息
(记者 陈鸿儒) 6月1日,本报以《地下管道上方建电梯引担忧》为题,报道了一家房产公司在居民楼地下管道正上方

搭建电梯引起居民担忧的事件,该报道引起读者和相关部门极大关注,近日当地居民致电本报反映,房产公司已经不再加盖电梯,却盖了卫生间,地下管道仍被压住,万一堵了维修将会十分困难,居民们的担忧仍未消除。

“当初说的是建电梯,我们可以正常维修地下管道,现在

化粪池的井盖被压住了一半,里面的下水管直接就通到我们楼的化粪池里,万一堵了连修都没法修。”居民楼的住户谢先生说。

13日记者在现场看到,搭建的钢架已经被砖混结构包住,两名工人正在贴外墙瓷砖,一位建筑工人告诉记者,原本加盖处的旁边就是一个卫生间,这次就是扩建改造一下。

房产公司的负责人李科长介绍,当初改造方案是在扩建的位置建电梯,后来由于住户

不同意,所以规划局暂时收回了《临时建设工程规划许可证》,让房产公司先和居民协商并达成协议,再将证件返还。之后并没有达成协议,于是就将电梯移到了办公楼内部,在扩建的原址上扩建厕所。

对于居民楼住户提出的问题,房产公司工程负责人崔经理表示,如果居民楼的下水管道出现问题,房产公司负责维修。房产公司的有关负责人表示还将继续与居民共同协商,寻求可行的解决办法,本报也将继续对此事进行追踪。



1.嘉祥县韦女士问:看到本报关于殡葬救助的报道。父亲今年7月份病故,火葬。现在能否领取丧葬补助?

济宁市民政局回复:根据制度,凡具有我市常住户口的重点优抚对象(残疾军人、老复员军人、带病回乡退伍军人、烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)、城乡低保户家庭成员、农村五保供养对象和90周岁以上老年人,免除遗体运输费(普通车辆)、遗体冷藏费(3日)、遗体火化费(普通火化炉)、骨灰寄存费(1年)。具体实施办法和截止日期要依照各县民政局要求给予补助。

2.鱼台县孙先生问:自考文凭能否报考本次济宁市事业单位考试?

济宁市人事局回复:本次济宁市事业单位招聘,只有个别岗位不要求全日制学历。孙先生可以在网上(www.jnrsj-sd.gov.cn)查询招聘兼职即可。值班记者 岳茵茵

楼上切割水管 楼下突起大火

电气焊工违规操作引发火灾,日前已被行政拘留

本报济宁10月13日热线消息
(记者 陈鸿儒 通讯员 申天凯 夏岩) 电气焊工违规操作,切割下水管时落下的铁熔珠引燃了楼下的店铺。11日下午,该电气焊工已被依法行政拘留。

10日,梁山县公安消防大队

接到报警称,梁山县中韩大酒店一楼的一个童装店发生火灾。消防官兵到达现场后发现,童装店内有明火,且处于猛烈燃烧阶段,正向四周蔓延,与之毗邻的一间西饼屋和一个卖鞋的门市内已经充满烟雾,正在装修的二楼也有

浓烟弥漫,情况十分危急。消防官兵经过一个多小时的努力,终于将大火扑灭。

梁山县公安局立即成立了联合调查小组,并邀请市消防支队火调专家对火灾现场进行了勘验。经调查勘验,专家认

定此次火灾系中韩大酒店二楼装修施工时,使用电气焊切割落水管时产生的铁熔珠掉落在大风车童装店的木质吊顶上进而引起火灾,11日下午,该电气焊操作工已被依法行政拘留5日。